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TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

maximum length / longueur totale / lunghezza max (Lmax) 

hull length / longueur coque / lunghezza scafo (lh) 

maximum beam / largeur max / larghezza max (Bmax)

cabin height / hauteur en cabine / altezza in cabina 

full-load displacement / déplacement pleine charge / dislocamento a pieno carico

fuel capacity / réservoirs de carburant / serbatoio carburante 

water capacity / réservoirs d’eau douce / serbatoio acqua 

passenger capacity / capacité personnes / portata persone

berths / places à dormir / posti letto

project category / categorie de projet / categoria di progettazione

MOTORIZATION / MOTEUR / MOTORIZZAZIONE 

2 x 440 HP Volvo Penta - IPS 600 EVC

consumption / consommation / consumo (L/h)

planing speed / vitesse de déjaugeage / velocità di planata

OTHER ENGINES / AUTRES MOTEURS / ALTRE MOTORIZZAZIONI 

2 x 480 HP Volvo Penta IPS10-600

14,65 m

14,33 m

4,41 m

2,10 m

14,9 t

1.300  L

538 L

14

6+1

B

140 max

16 kn



Sapevamo che non si può copiare un mito, quindi abbiamo deciso di crearne uno 

nuovo. Il 47  è lo yacht per chiunque voglia vivere un’esperienza leggendaria. 

Basta una manciata di secondi per vedere le stelle grazie al suo tendalino 

elettrico. Abbiamo pensato a mari tranquilli e sereni, poi abbiamo progettato il 

47 per l’esatto opposto: con uno scafo in infusione sottovuoto per privilegiare 

l’agilità e due motori grintosi e potenti con tecnologia IPS.

Nous savions qu’on ne peut pas copier un mythe, nous avons donc décidé 

d’en créer un nouveau. Le Yacht 47 est fait pour tous ceux qui veulent vivre 

une expérience légendaire. Quelques secondes suffisent pour admirer les 

étoiles grâce à son taud électrique. Nous avons pensé à des mers calmes et 

tranquilles puis nous avons conçu le 47 pour tout le contraire: avec une coque 

en infusion sous-vide pour privilégier l’agilité et deux moteurs flamboyants et 

puissants de technologie IPS.

FIART /47/
BUILT FOR YOU.
WITH LEGENDARY PERFORMANCE.

IT - Divano convertibile in solarium/tavolo - Cucina attrezzata - Dinette - Cabina marinaio con accesso indipendente - Tendalino elettrico - Bagni 
2 - Cruscotto integrato touch - EN - Sofa convertible into solarium/table - Fully equipped kitchen - Dinette - Captain’s cabin with private access - 
Electric awning - 2 bathrooms - Built-in touchscreen dashboard - FR - Divan convertible en solarium/table - Cuisine équipée - Dinette - Cabine de 
marin avec accès indépendant - Taud électrique - Salles de bain 2 - Tableau de bord intégré tactile.

We knew that you can’t imitate a myth, so we decided to create a new one. The 47 

is the yacht for those seeking a legendary experience. It’s electric awning opens 

in a flash to reveal the stars. We had the image of calm and peaceful seas, then 

we designed the 47 as the exact opposite: a hull in vacuum infusion moulded to 

enhance steering and two feisty and powerful engines with IPS technology.


